

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Чуваева Алексея Владимировича «Совершенствование методики принятия управленческих решений на основе диагностики производственных процессов», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народных хозяйством (менеджмент)

Поскольку именно в процессе производства создается значительная часть ценности продукции для потребителя, производство должно рассматриваться как один из ключевых элементов создания цепочки ценности. Зачастую именно в производстве сосредоточены значительные резервы для совершенствования подобных процессов, и особенно это актуально для отечественных промышленных предприятий. В частности, это подтверждается тем фактом, что производительность российских предприятий значительно отстает от аналогичных предприятий в передовых странах. Таким образом, выбранное автором направление научных исследований является весьма актуальным для российской действительности.

Проведен анализ основного понятийного аппарата, систематизированы методы и инструменты в области диагностики производственных процессов, предложена классификация проблем производственной деятельности с выделением их симптоматики.

Среди элементов научной новизны особенно стоит выделить следующие пункты:

- предложен методический инструментарий диагностики производственных процессов, предполагающий увязку методов и инструментов с логикой и последовательностью анализа производственной системы;
- разработана и апробирована модель принятия решений по управлению производственными процессами, представленная декомпозицией и алгоритмом работ.

В качестве недостатка работы (судя по автореферату) укажем на следующее. Автор предлагает использовать метод ABC (далее говоря о необходимости внесения в него модификаций) для решения специфических производственных задач. Однако почему на этом этапе диагностики предлагается использовать именно этот метод, и какие альтернативы ему существуют здесь, автор не обосновывает.

Отмеченные недостатки не снижают ценности результатов диссертации, которая представляется самостоятельным научным исследованием, имеющим

теоретическую и практическую значимость и обладающим элементами научной новизны.

Автореферат свидетельствует о том, что диссертация соответствует области исследования п. 10.11 «Процесс управления организацией, её отдельными подсистемами и функциями. Целеполагание и планирование в управлении организацией. Контроль, мониторинг и бенчмаркинг. Механизмы и методы принятия и реализации управленческих решений. Управление проектом. Управление знаниями. Риск-менеджмент. Управление производством. Современные производственные системы» Паспорта специальностей ВАК Министерства образования и науки РФ (экономические науки) 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент)», а также соответствует требованиям раздела II Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г. № 842, предъявляемым к кандидатским диссертациям. По теме научного исследования выполнено достаточное количество публикаций, в том числе пять статей в ведущих рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК РФ.

Автор представленной в автореферате диссертации, Чуваев Алексей Владимирович, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент).

Настоящим даю согласие на включение моих персональных данных в аттестационное дело и их обработку, размещение сведений и настоящего отзыва на сайте Сибирского государственного университета путей сообщения.

Заведующий кафедрой «Маркетинг»
Автономное образовательное учреждение
Высшего образования Ленинградской области
«Государственный институт экономики, финансов, права и технологий»
Д.э.н., доцент
Левизов Владислав Александрович

Адрес: 188300, Ленинградская область, Гатчина, ул. Рощинская д. 5
Тел.: +7 (813) 714-13-34
E-mail: kaf-mark@gief.ru

29.03 2017 года



 /В.А. Левизов/

*Борисов Иван Павлович, д.э.н., доцент
Левизов В.А. заверено
Борисов Иван Павлович*